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EXPOSITION DES LOTS :

5, rue Drouot – du lundi  26 Novembre au  mardi 4 Décembre 2018 de 9h à 12h et de 14h à 17h.
sauf samedi.

Sur rendez-vous aux dates non indiquées.

Date limite de réception des ordres : 

Les lots seront disponibles à partir du : VENDREDI 7 DECEMBRE 2018

En raison de l’irrégularité de l’acheminement du courrier, nous vous conseillons de nous adresser
votre ordre le plus tôt possible pour être assrué qu’il nous parvienne avant la date de clôture.

En cas de grèves des P.T.T, la date de clôture sera reportée d’autant de jours.



REGLEMENT DE LA 200e VENTE SUR OFFRES

Le prix d’attribution est obtenu en majorant de 5% l’ordre immédiatement inférieur à celui de l’attributaire.  Si par exemple, pour un même 
lot, les deux ordres les plus élevés sont de 200 et 300 Euros, il sera attribué pour 210 Euros au client ayant offert 300 Euros. Au cas où la 
différence entre les deux offres les plus élevées est moins de 5%, le prix est celui de l’offre la plus élevée.  Nos clients peuvent ainsi nous 
donner des ordres élevés pour les lots qui les intéressent particulièrement, sans craindre d’avoir toutefois à les payer à un prix maximum.

Les ordres non chiffrés ne pourront être pris en considération.

En cas de deux ordres identiques pour le même lot, celui-ci sera attribué au premier ordre reçu.

Les lots sont envoyés par lettre recommandée assurée, aux frais, risques et périls des acquéreurs.  Nos descriptions ont été faites très soi-
gneusement. Nous acceptons de reprendre dans un délai de quarante-huit heures, après leur réception par le destinataire, des lots qui présen-
teraient des défauts qui nous auraient échappé.

Lorsqu’il y a deux descriptions d’état dans un même lot, la première s’applique au timbre et la seconde à l’oblitération.

Les cotes des lots composés ont été établies soigneusement.  N’étant données qu’à titre indicatif, une erreur qui aurait pu s’y glisser ne 
pourrait faire annuler l’attribution.

Toute demande de renseignements devra être accompagnée d’une enveloppe timbrée pour la réponse.

L’authenticité de tous les timbres offerts dans nos ventes est formellement garantie.  Sur demande, nous apposons notre cachet de garantie 
sur les lots attribués, à l’exception des timbres défectueux ou réparés.

Toute demande «d’Extention de Garantie» (certificat ou signature d’un autre expert), doit être formulée sur l’ordre d’achat.  Celle-ci ne 
pourra excéder une durée maximale d’un  1 mois.  Après cette date, le règlement est obligatoire.

En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque raison que ce soit, nous déclinons toute responsabilité.

Les numéros sont ceux du catalogue Yvert.

La vente est faite au comptant.  Pour tous règlements différés, pour quelque cause que ce soit, une indemnisation de 1,5% pour le 1er mois 
puis de 1% pour les mois suivants, sera facturée.

Pour la France : tout mode de règlement est accepté, à l’exception des cartes de crédit.

Paiements en provenance de l’étranger : par virement postal ou bancaire à notre compte, auxquels il convient d’ajouter 16 Euros.

Virement bancaire : BNP Paris Agence Centrale 30004 -  Code Guichet : 02550 - N°Compte 00010063131 - Clé Rib 36
N° IBAN : FR76 3000 4025 5000 0100 6313 136 -  BIC : BNPAFRPPPOP - Au Comptoir des Timbres - J. ROBINEAU et Cie

Virement CCP : chèques Postaux de Paris 20041 - Code guichet 00001 - N° Compte 0038933Z020 - RIB 70
N° IBAN : FR28 2004 1000 0100 3893 3Z02 070 -BIC : PSSTFRPPPAR AU COMPTOIR DES TIMBRES

Passé le délai d’un mois ; les lots non retirés ou non réglés, seront considérés comme définitivement vendus et aucune réclamation ne sera 
possible.  En cas de litige, seul est compétent le Tribunal  de Paris.

Malgré tous nos efforts, nous vous signalons que les couleurs reproduites dans le catalogue ne sont pas toujours le reflet exact des 
originaux.

FRAIS ACHETEURS

Afin  de nous rapprocher d’une pratique commerciale internationale, nous avons décidéd’instituer des frais acheteurs s’élevant à 10% 
TTC. Les offres ne comprennent pas les frais acheteurs. Ceux-ci sont rajoutés au montant total des lots attribués lors de la facturation. 
La liste des prix atteints n’en tiendra pas compte.



PLAN DU CATALOGUE

DEPARTEMENT DE L’AUBE................................................................ 1 à 56 et 335 à 358

STRASBOURG...........................................................................................................57 à 91

ALSACE-LORRAINE..............................................................................................92 à 149

FRANCE  « EMISSION DE BORDEAUX ».........................................................150 à 340
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LOTS DE MARQUES POSTALES ET LETTRES................................................355 à 367

LOTS ET COLLECTIONS FRANCE & ETRANGER..........................................368 à 374
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LMM................
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sd ou TND.........

Défectueux
Légers défauts
Très beau
Beau
Oblitéré
Fragment
Neuf avec gomme et charnière
Neuf avec gomme sans charnière
Neuf sans gomme
Sans texte
Bord de Feuille
Enveloppe
Coin de feuille
Haut de feuille
Cachet départ
Lettre mention manuscrite
Lettre mention imprimée
Lettre sans mention
Enveloppe sans mention
Texte non daté

GC.....................
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BdF....................
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CSM..................

gros chiffres
Petits chiffres
Gomme non originale
Non dentelé
Mention manuscrite
Manuscrit
Vertical
Superbe
sur Lettre
Pothion
Carte postale
Michel
Salles
Exemplaires
Bord de feuille
Rare
Enveloppe mention manuscrite
Carte mention manuscrite
Carte sans mention

ABREVIATIONS

Nous attirons tout particulièrement votre attention sur la qualité, le choix et la variété des pièces 
qui composent les diverses collections proposées dans cette vente :

DEPARTEMENT DE L’AUBE, ALSACE-LORRAINE, STRASBOURG,
EMISSION DE BORDEAUX.

Cela est dû, entièrement à la passion, au goût et au temps que les collectionneurs y ont mis pour
   les constituer.
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Lot N° Départ
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		 Département de l’Aube
	
1     L	 ARCIS-SUR-AUBE  ARCIS + taxe 4.LN°4 en bleu, sur lettre datée du 20 Avril 1784. Sup. Rare (Photo).......250

	
2     L	 ARCIS + taxe 4.LN°4a en noir, sur lettre sans texte. Sup. Rare  (Photo)..............................................................150

3     L	 P.9.P ARCIS S.A en rouge, sur lettre chargée datée de 1793. TTB  (Photo)............................................................50

4     L	 DEB.9/ARCIS-SUR-AUBE en rouge, sur lettre de Troyes datée du 30 décembre 1809. TTB  (Photo)...............200

5     L	 DEB.9/ARCIS-SUR-AUBE en noir + DEB.49/SEZANNE en rouge, sur lettre datée du 29 septembre 1813 
		 de Troyes. Sup  (Photo)..........................................................................................................................................200

6     L	 Ensemble de 5 journaux période 1860/1872, avec affranchissements différents : un avec timbre fiscal 1860
		 un avec timbre journal N°8, un avec 1c Lauré en paire, un avec 2c Cérès et un en PP. B/TB. Lot intéressant.....100

7     L	 Période 1775/1980 : Belle collection d’environ 70 lettres.  PP, marques linéaires, oblitérations, etc... De bonnes
		 pièces.  Qualité B/TB.  Bel ensemble pour spécialiste...........................................................................................350

		
8     L	 BAR-SUR-AUBE  Période 1703/1947 :  Bel ensemble de 51 Marques Postales et lettres, PP, Déboursés, lettres
		 affranchies, etc.... B/TB  (Photo Ext))....................................................................................................................250

		
9     L	 BAR-SUR-SEINE  de bar sur seine, manuscrit sur lettre datée de 1733. Sup  (Photo).........................................80

10   L	 Deb.bar sur seine, manuscrit, au verso d’une lettre de Metz datée du 15 Mars 1812. TB ......................................60

11   L	 DEB.DE BAR S.SEINE + DEB.DE.TROYES, au verso d’une lettre de Dijon datée du 17 Novembre 1798. 
		 Le recto est fatigué, les frappes au verso TTB  (Photo)...........................................................................................80

12   L	 DEB.9/BAR-SUR-SEINE , au verso d’une lettre de Paris datée du 24 Juillet 1810. Sup  (Photo).........................60  

13   L	 Cad BAR-S-SEINE (9) 8 Janv 49 + plume/N°3-20c noir, sur lettre pour Paris. Sup  (Photo)..............................250

14   L	 GC 307/N°22. Cad BAR-S-SEINE BOITE MOBILE 23 Août 66, sur lettre de Landreville. TTB (Photo).........100

15   L	 Période 1753/1903 : Lot de 31 Marques postales et lettres, toutes différentes avec affranchissements divers.  
		 B/TB.......................................................................................................................................................................120
	

1

2



Extrait n° 8

Extrait n° 16

Extrait n° 20
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16   L	 BRIENNE  Période 1778/1961 :  Ensemble de 33 lettres et Marques Postales dont manuscrites, PP, Déboursés.
		 De très belle qualité  (Photo Ext.)..........................................................................................................................250
	

	
17   L	 CHAMPIGNOL Période 1876/1935 : 5 lettres dont 25c Cérès (ld) oblitéré GC 4589, cad T18 CHAMPIGNOL/	
		 AUBE 15 Fevr 76, remplaçant d’ALSACE-LORRAINE. Frappe superbe.
		 TRES RARE  (Photo)...........................................................................................................................................800
	
18   L	 CLAIRVAUX   CLAIRVAUX. LN°1, sur lettre taxée datée du 1 Décembre 1783. Lettre fatiguée mais Marque
		 Sup.  (Photo)...........................................................................................................................................................120

19   L	 DEB.9. CLAIRVAUX, au verso d’une lettre de Bordeaux datée de Novembre 1814. Sup  (Photo).......................80

20   L	 Période 1800/1882 : Lot de 17 lettres avec affranchissements divers, N°3 et 4 + cad, etc... B/TB.......................100
	
21   L	 DIENVILLE  Grille/N°3-20c noir. Cursive 9 Dienville et cad 16 Mars 1849, sur lettre st. Sup  (Photo)...........180

22   L	 Période 1847/1946 : Lot de 13 Marques Postales et lettres avec oblitérations différentes. TB/TTB......................50
	
23   L	 ERVY  DEB.9/ERVY + DEB.20/DIJON, au verso d’une lettre de la Grande Armée N°59, datée du
		 2 Septembre 1808. TTB. Rare  (Photo)..................................................................................................................300

24   L	 Période 1814/1926 : Lot de 29 lettres et Marques Postales avec blitérations différentes. B/TB.............................60
	
25   L	 ESTISSAC  Période 1790/1951 :  Lot de 17 Marques postales et lettres avec oblitérations différentes dont N°3
		 oblitéré grille + cad T14 du 27 Fevr 1849 (TTB)  B/TB..........................................................................................80
	
26   L	 LES GRANGES   Période 1764/1835 : Lot de 8 Marques Postales différentes dont DEB.9/LES GRANGES.
		 TTB  (Photo)..........................................................................................................................................................200 
	
27   L	 GYE-SUR-SEINE   Période 1829/1887 :  Lot de 15 lettres avec oblitérations différentes dont 
		 9/Gye-sur-Seine/BAR SUR SEINE, N°3 oblitéré grille + cad T15. B/TB............................................................100
	
28   L	 LESMONT  Période 1845/1889 : Lot de 8 lettres avec affranchissements et oblitérations différents dont 
		 N°4 oblitéré grille + cursive 9/LESMONT . TTB  (Photo).....................................................................................120
	
29   L	 MAILLY  Période 1835/1960 : Lot de 17 lettres ou Marques Postales différentes. De bonnes oblitérations. 
		 Joli lot. B/TB  (Photo Ext.)....................................................................................................................................130 

17



Extrait n° 32

Extrait n° 30

Extrait n° 29

29

29

29
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30   L	 MARCILLY-LE-HAYER  Période 1824/1946 : Lot de 24 lettres et Marques Postales différentes, de très belle
		 Qualité. Bel ensemble  (Photo Ext.).......................................................................................................................300
	
31   L	 MERY-SUR-SEINE  DEB.9/MERY-SUR-SEINE, au verso d’une lettre de Paris datée 4 Prairial An 12
		 (24 Mai 1804). Sup  (Photo)...................................................................................................................................150

32   L	 Période 1790/1964 : Lot de 32 lettres ou Marques Postales, toutes différentes dont LN°1,N°3 + cad T14, etc… ....	
		 Bel ensemble  (Photo Ext.).....................................................................................................................................250
	
33   L	 MUSSY-L’EVEQUE  MUSSI-L’EVEQUE.LN°2, en rouge + Port Payé, manus. LN°3, sur lettre datée du
		 12 Octobre 1790. TB. Rare  (Photo)......................................................................................................................300

	
	
	
34   L	 P.9.P MUSSY-SUR-SEINE, en rouge + P.Payé, manus et PP, encadré sur lettre datée de Gie sur Seine

 	 du 6 Frimaire An II (26 Novembre 1793)  NON SIGNALE, en rouge. Sup.  TRES RARE  (Photo)...........450
	
35   L	 Grille/N°4. Cad T13 MUSSY-SUR-SEINE (9) 16 Juin 1851, sur lettre sans texte. TTB  (Photo).........................60

36   L	 PC 2211/N°10. Cad T13 MUSSY-SUR-SEINE (9) 6 Juin 1853. TTB  (Photo)......................................................60

37   L	 Période 1767/1943 : Lot de 23 Marques Postales et lettres, Affranchissements et oblitérations divers dont
		 LN°1, LN°2 (sans texte). B/TB..............................................................................................................................130
	
	
38   L	 NOGENT-SUR-SEINE  NOGENT S. S, à sec. LN°2a, sur lettre datée du 17 Décembre 1764 avec taxe.
		 Sup. Rare  (Photo)..................................................................................................................................................240

39   L	 Déboursé de Nogent SS, manuscrit.LN°3, au verso d’une lettre datée du 8 Mai 1788. TTB  (Photo)..................100

40   L	 Période 1770/1962 : Lot de 40 Marques Postales et lettres dont  LN°2, PP, DEB.9 NOGENT SUR SEINE 
		 1808, etc…B/TB  (Photo Ext.)...............................................................................................................................400
	
41   L	 PINEY  Période 1827/1957 : Lot de 21 lettres et Marques Postales dont cursive 9 Piney/TROYES, en bleu et
		 en noir. B/TB  (Photo Ext.)....................................................................................................................................150
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42   L	 PONT-SUR-SEINE  Période 1787/1919 :  Lot de 21 lettres et Marques Postales dont DEB.9/PONT-LE-ROI
		 N°4 oblitéré grille + cad type 14, etc... B/TB  (Photo Ext)....................................................................................300
	

	

43   L	 RAMERUPT  Période 1826/1905 : Lot de 17 lettres ou Marques Postales dont 9 Ramerupt/ARCIS-SUR-AUBE

		 et 9 Ramerupt  (x 6, avec affranchissements différents) et N°3 oblitére grille + cursive. B/TB  (Photo).............300
	

	
44   L	 LE RICEYS  Période 1811/1901 : Lot de 28 lettres ou Marques Postales toutes différents et de belle qualité
		 dont  P.P et Deboursé. Joli lot.................................................................................................................................250
	
45   L	 St PARRE-LES-VAUDES  Période 1830/1910 :  Lot de 12 lettres avec oblitérations et marques diverses dont 
		 9 St Parre-les-Vaudes/TROYES. B/TB....................................................................................................................80

43

44



Extrait n° 42

Extrait n° 41

Extrait n° 40
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46   L	 TROYES  TROYES PP, orné.LN°17 + PPPP sur lettre datée du 21 Sept 1787.  TTB. Rare (Photo)..................300

	
47   L	 TROYES/Chargé, encadré, rouge.LN°18 + P.9.P TROYES + CHARGE, en rouge sur lettre datée du 
		 12 Floréal An 2 (1 Mai 1794). TB  (PHOTO)........................................................................................................130

48   L	 DETROYES.LN°23 sur lettre datée du 16 Octobre 1715, taxée 12 en rouge pour la Haye. TTB  (Photo)..........130

49   L	 TROYES.LN°24 sur lettre datée du 27 Mars 1718, taxée 4. TTB  (Photo)...........................................................150

50   L	 ATROYES.LN°26 sur lettre datée du 3 Mars 1713, taxée 4. (Signée POTHION) Sup  (Photo)..........................150

	
51   L	 Cachet d’Essai TROYES.9/8 FEVRIER 1828 + griffe de sortie de France « C.F.4.R », sur lettre taxée 18.
		 TTB.  Rare  (Photo)................................................................................................................................................300

52   L	 Période 1688/1848 : Lot de 54 lettres,  de bonnes pièces dont Port Payé, Déboursés, Contreseings.
		 Très bon lot pour spécialiste. TTB.........................................................................................................................400

53   L	 Période 1849/2000  POSTE – AVIATION – CHARGEMENT : Collection de plusieurs dizaines de lettres 
		 B/TB  (Photo Ext.).................................................................................................................................................450
	
54   L	 VENDEUVRE  P9P VANDEUVRE + PP sur lettre datée du 10 Mars 1801. TTB  (Photo)................................150

55   L	 Période 1781/1951 : Lot de 25 lettres ou Marques Postales diverses, dont  LN°1 et 2, N°3-20c noir oblitéré 
		 grille (x2), etc.... B/TB. Bon lot ............................................................................................................................150 
	
56   L	 VILLENAUXE  Période 1763/1931 :  Lot de 20 lettres ou Marques Postales différentes dont LN°1, 2, PP
		 Yvert N°4, etc... B/TB............................................................................................................................................130



Extrait n° 53
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		 Strasbourg
	

	
57     L	 COURRIER DES XVI et XVIIè SIECLES :  1 pli daté du 31 Mars 1570 pour le Castell au Wurtemberg, 1
		 pli du 17 Mars 1634 pour Anvers,  acheminé par Mrs Passavant, achemineur de la Poste vers la Suède + 2 plis.
		 1, en port payé de 1670 et 1, en port dû de 1681. TB et Sup.  Ensemble Rare  (Photo)......................................600

58    L	 Période 1793/1814 : 5 lettres CHARGEES différentes dont 2 en provenance d’ALLEMAGNE.........................250

59    L	 DEB.66/COLMAR, sur lettre de Strasbourg datée du 21 Juillet 1826. TB  (Photo)...............................................80

60    L	 Destrasbourg.manuscrit (LN 1), sur lettre de 1695 pour Lille, en Flandre. TB  (Photo).......................................100

61    L	 De Strasburg + franc.manuscrit, sur pli daté du 22 Juin 1768. Taxe 6 rouge, manus. TB  (Photo).........................80

62    L	 « Strasbg » manuscrit, sur pli daté du 7 Juillet 1778 pour Gaildorf. Taxe 12 rouge, manus. Au verso, 
		 STRASBOURG et taxe 8 manus.TB  (Photo).........................................................................................................60

63    L	 P PAYE/STRAS (LN 28) + PPPP, sur pli daté du 31 Janvier 1784 pour Coutance. TB  (Photo)..........................120

64    L	 P PAYE/STRAS (LN 28) + PP fleur de lys, sur lettre (1772-1791) Pli fatigué mais marques Sup  (Photo)...........80

65    L	 Deb. de Strasb (LN 30) manuscrit, au verso d’un pli daté du 6 Mai 1787 pour un Capitaine à Strasbourg.
		 Taxe 10 manus. TB...................................................................................................................................................50

66    L	 DEB.DE.STRASB  (LN°32), au verso d’un pli daté du 19 Mai 1797, adressé au Gal Scherer à Strasbourg, en
		 Franchise  (la taxe 10 a été annulée) Griffe « Mtre de la Guerre ». Jolie pièce  (Photo).........................................80
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60

62

59

63

68

61

6465
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67     L	 PETITE POSTE DE STRASBOURG :  A/II dans un ovale + 29 + F/2 dans un ovale, le tout en rouge,
		 sur pli de Berne (SUISSE), daté du 23 Avril 1780 pour Strasbourg. PD de 10 sols.
		 Pli remis contre paiement d’un port de 12 sols.  B.  PIECE RARE  (Photo)...............................................4 000
	

	

68    L	 MARQUE DE SERVICE : Lettre de voiturier de Strasbourg pour Botzen (TYROL) datée du 27.11.1810
		 porte la marque d’origine STRAS/BOURG, dans un cercle  (Photo)....................................................................150

69    L	 DEB.67/STRASBOURG, rouge + bloc dateur  23 OCT 1826, sur pli, st, pour le Préfet de Strasbourg.
		 Jolie pièce  (Photo).................................................................................................................................................120

70    L	 DEB.67/STRASBOURG + DEB.34/RENNES. Blocs dateurs 15, 22 et 24 DEC 1829, sur pli de Nancy, st pour
		 un militaire.  (Photo)..............................................................................................................................................200

	
	

	
71    L	 STRASBOURG.67/7 FEVRIER 1828, sur lettre pour Châlons. Taxe 6 manus. R. TB  (Photo)..........................280

72    L	 STRASBOURG.67/7 FEVRIER 1828, sur lettre pour Rives. Taxe 8 manus. R. B/TB  (Photo)..........................280
	

71

72
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73    L	 4 lettres des bureaux de distribution : 67/Brumath, 67/Bischwiller, 67/Obernay et 67/Wasselonne. TTB............400

74    	 Cad T15 (doublé) STRASBOURG (67) 11 JANV 49/N°3-20c noir sur jaune, sur lettre, st, pour Lyon, cad
		 d’arrivée du 14 Janv 49. Jolie pièce  (Photo).........................................................................................................400

75    L	 Grille/N°3b-20c noir sur chamois. Cad T15 STRASBOURG (67) 4 Dec 49, sur lettre pour Sélestadt.
		 Jolie pièce  (Photo).................................................................................................................................................250

76    L	 Grille/N°4-25c bleu en paire. Cad T15 STRASBOURG (67) 9 Sept 50,  pour Schlestadt. Jolie pièce..................50

77    L	 Grille/N°5-40c orange (grand filet d’un voisin) Cad T15 STRASBOURG (67) 10 Avril 50 et PD rouge, sur 
		 lettre pour Ringsheim (Duché de Bade)  Jolie pièce  (Photo)................................................................................350

	
	
	
78    L	 Grille/N°6-1F Carmin (partie de filet de 2 voisins) + N°3-20c Noir sur jaune.  PD rouge encadré et 
		 Cad T15 STRASBOURG (67) 3 JANV 50, sur enveloppe pour la Bohème. 

		 Très bel affranchissement.    PIECE TRES BELLE ET RARE  (Photo).....................................................2 000
	

	
	
	
79    L	 Grille/N°7a-1F VERMILLON VIF (petit bord de feuille). Cad T15 STRASBOURG (67) 9 Fevr 49, sur
		 lettre pour Verdun, cachet d’arrivée du 10 Fevr 49.

		 Très belle nuance.  Légère restauration. Rare  (Photo).................................................................................3 500
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80    L	 GC 3465/N°20a-5c vert foncé. Cadf T15 STRASBOURG (67) 9 Dec 64, sur lettre, st, pour Mulhouse. Griffe
		 rouge « Affranchissement/Insuffisant » et taxe 25, manus. Cachet d’arrivée du 10 Dec 54. TB  (Photo).............180

	
81    L	 GC 3465, rouge/N°21-10c bistre+N°22-20c bleu x3. Cad T15, rouge STRASBOURG (67) 11 Sept 67,sur
		 enveloppe chargée pour Genève, cachet d’arrivée du 13.IX.67. Oblitérations Rares. TB  (Photo).................1 300

82    L	 Carte de la Sté de Secours aux Blessés Militaires, du 9 Sept 1870 (Siège de Strasbourg) remise, par un passeur, au 	
		 notaire Schlosser de Haguenau qui l’a fait parvenir en Suisse, cad BASEL 19.IX.70.  TB  (Photo)....................300

	

		 Lots de Strasbourg
83    L	 Période 1690/1848 :  Important ensemble de plusieurs dizaines de Marques Postales, pas de pièces importantes
		 mais certaines intéressantes.  Lot pour Spécialiste.............................................................................................1 000

84    L	 Période 1770/1871 Marques et Cachets d’Entrées : Ensemble de 30 lettres avec cachets d’entrées par 
		 Strasbourg, principalement EUROPE.  Lot à étudier.............................................................................................400

85   L	 Période 1854/1876 :  Collection de 53 lettres concernant la Peste à Strasbourg, quelques affranchissements
		 intéressants, ainsi que des Ambulants et des Convoyeurs. B/TB...........................................................................250

86    L	 Période 1870/1890 :  Ensemble de 19 lettres affranchies avec 1ère et 2ème émissions, des timbres d’Allemagne.
		 Oblitérations et affranchissements divers...............................................................................................................300

87    L	 Période 1870/1900 :  Lot de 44 lettres ou Cartes Postales avec oblitérations et affranchissements divers...........500

88    L	 POSTE PRIVEE A STRASBOURG : Collection de 26 lettres ou Entiers affranchis avec timbres. De très
		 bonnes combinaisons d’affranchissements et d’oblitérations. Très bel ensemble pour Spécialiste.......................500

89    L	 Très intéressant ensemble de timbres et documents relatifs à Strasbourg, Epreuves de Luxe, Vignettes
		 Aérophilatélie 1932, 1945, 1946, etc... lot pour Exposition..................................................................................700

90    L	 POSTE PRIVEE « HANSA » : Ensemble de 15 Entiers Postaux, Cartes-Lettres, Enveloppes, Recouvrements
		 Mandats. Tous différents et de très belle qualité....................................................................................................600

91    L	 STRASBOURG – CONSTANTINE  Période 1896/1962 :  Ensemble de 8 lettres ou Cartes Postales avec 
		 oblitérations toutes différentes dont type Sage Cachet T25 du 6 Mars 1896. B/TB..............................................400
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		 Alsace-Lorraine
	

		 Oblitérations sur timbres d’Occupation (1870-71)
92    L	 Alsace Lorraine N°1-1c vert bronze + N°3-4c gris oblitérés cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 15.3/71
		 sur lettre pour la ville. TB  (Photo)........................................................................................................................300

93    L	 Alsace Lorraine N°2-2c brun rouge + N°3-4c gris-lilas (x2) oblitérés cad allemand STRASSBURG IM ELSASS

		 8.6/71, sur lettre pour Mulhouse, cachet d’arrivée allemand 9.6/71. Jolie pièce  (Photo).....................................700

94    L	 Alsace Lorraine N°2a-2c brun-lilas + N°3-4c gris-lilas + N°4-5c vert-jaune et N°5-10c bistre-brun, oblitérés 
		 cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 14.9/71, sur lettre pour Laroque d’Olmes, cachet d’arrivée 17 Sept 71.
		 Taxe 25, au tampon bleu. Bel affranchissement quadricolore. TB  (Photo)..........................................................500

95    L	 Alsace Lorraine N°3-4c gris-lilas oblitéré cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 1.6/71, sur grand fragment
		 de circulaire pour Altkinch, cachet d’arrivée partiel. TB  (Photo).........................................................................400

96    L	 Alsace Lorraine N°3-4c gris-lilas x2 (8c, 2ème  échelon des imprimés) oblitérés cad allemand STRASSBURG

		 4.3/71, sur bande de Journal pour Rothau. Jolie pièce  (Photo).............................................................................600

	
		
97    L	 Alsace Lorraine N°3-4c gris-lilas en paire verticale le N°1-1c vert-bronze en paire verticale 
		 + N°4-5c vert-jaune (x2) oblitérés cad allemand SRASSBURG IM ELSASS 2.4/71
		 sur lettre pour Lyon, taxe 2 au tampon.  Très bel affranchissement tricolore. 
		 TB.  RARE  (Photo)...........................................................................................................................................1 200
	
98    L	 Alace Lorraine N°3b-4c gris-lilas « Burelage Renversé » + N°1-1c vert-bronze en paire verticale, oblitérés
		 cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 3.8/71, sur devant de bande d’imprimé pour Zürich. TB (Photo)......400

99    L	 Alsace Lorraine N°3b-4c gris-lilas « Burelage Renversé » + N°1-1c vert-bronze et N°6-20c bleu, oblitérés
		 cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 25.12/70,  sur lettre, st, pour Genève, cachet d’arrivée du 27.12/70.
		 Bel affranchissement tricolore. Jolie pièce  (Photo)...............................................................................................500
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100  L	 Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune + N°5-10c bistre-brun (x2) oblitérés cad allemand STRASSBURG  

		 IM ELSASS 4.3/71,  sur carte pour Bâle, cachet d’arrivée BASEL 5.3/71. Jolie pièce  (Photo)............................400

101  L	 Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune + N°6-20c bleu oblitérés cad allemand STRASSBURG IM ELSAS 30.5/71
		 sur lettre pour Burgdorf (Canton de Bern) cachet d’arrivée du 31.5/71. Jolie pièce  (Photo)...............................120

102  L	 Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune + N°5-10c bistre-brun oblitérés cad allemand STRASSBURG IM ELSASS

		 14.8/71, sur enveloppe pour Karlsbad (Bohème) avec cad rouge de port payé STRASSBURG IM ELSASS/F

		 14.8/71 + port « fr 10 (15) », au crayon rouge. Jolie pièce  (Photo)......................................................................300

103  L	 Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune, en bande de 4 oblitérée cad allemand STRASSBURG 13.11/71, sur lettre, st
		 pour Bray s/Saône. Tae 25, au tampon.  Jolie pièce  (Photo).................................................................................200

104  L	 Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune, une paire verticale + 2 unités, oblitérées cad allemand STRASSBURG 
		 IM ELSASS 13.11/71, sur lettre pour Belfort. Taxe 25 manus. Bel affranchissement  Jolie pièce  (Photo)...........200

105  L	 Alsace Lorraine N°4a-5 vert-foncé (x5) oblitérés cad allemand STRASSBURG 8.9/71,  sur enveloppe pour
		 Lüneburg (Hanovre)  TTB  (Photo)........................................................................................................................400

106  L	 Alsace Lorraine N°5-10c bistre-brun oblitéré cad T17 STRASBOURG (67) 25 Oct 70, pour Nancy. Sup...........60

107  L	 Alsace Lorraine N°5-10c bistre-brun oblitéré cad T17 STRASBOURG (67) 22 Nov 70, sur la carte de la 
		 Confédération de l’Allemagne du Nord pour la Belgique. Griffe bleue « Affranchissement/Insuffisant » et taxe 3
		 manuscrite. Cachet d’arrivée TERMONDE 24 Nov 70. Jolie pièce  (Photo)........................................................350

108  L	 Alsace Lorraine N°5-10c bistre-brun (x2) oblitérés cad allemand STRASSBURG IM ELSASS/27.3/71, sur lettre
		 pour Nancy. PP bleu annulé par une étoile et taxe 2, au tampon bleu. TB  (Photo)...............................................200

109  L	 Alace Lorraine N°5-10c bistre-brun (x2) oblitérés cad allemand linéaire encadré STRASSBURG.ELS/ BAHNHOF

		 2.9/71, sur lettre pour Chambéry, cachet d’arrivée 5 Sept 71. Taxe 0,25 manus. Jolie pièce  (Photo)..................100

110  L	 Alsace Lorraine N°5a-10c bistre-orange (burelage citron) en paire oblitérée cad allemand linéaire encadré
		 STRASSBURG ELS/BAHNHOF/18.12/71.Taxe 25, au tampon bleu. TB  (Photo).............................................100

111  L	 Alsace Lorraine N°5-10c bistre-brun oblitéré griffe des AMBULANTS, sur 2 lettres avec cachets T16 et 17
		 évidés de STRASBOURG. TTB  (Photo)..............................................................................................................150

112  L	 Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad T17 STRASBOURG (67) 26 Nov 70, sur lettre pour Lyon, cachet 
		 d’arrivée du 30 Nov 70. PP noir encadré. Jolie pièce  (Photo)..............................................................................150

113  L	 Alsace Lorraine N°6-20c bleu en paire oblitérée cad T17 STRASBOURG 19 Oct 70, sur lettre, st, pour Turin
		 Cachet d’arrivée du 24 OTT 70. Grand PD violet, encadré. Jolie pièce  (Photo)..................................................300

114  L	 Alsace Lorraine N°6-20c bleu en paire oblitérée cad allemand STRASSBURG IM ELSASS 16.12/71, sur lettre
		 st, pour Besançon, cachet d’arrivée du 17 Dec 71. Taxe 40, au tampon bleu. TB  (Photo)...................................250

115  L	 Alsace Lorraine N°7-25c brun-noir oblitéré cad allemand linéaire encadré STRASSBURG ELSASS/BAHNHOF

		 30.7/71, sur lettre pour Bâle, cachet d’arrivée du 31.7/71. TB  (Photo)................................................................100
	

		 Oblitérations sur timbres d’Allemagne (1872-76)
116  L	 Allemagne N°1-1/4g violet, en paire + N°3-1/2g vermillon et N°4-1g rose carminé (x2), oblitérés cad allemand
		 fer à cheval STRASSBURG 14 Juil 72, sur lettre pour Carpentras. PD rouge. Cad d’entrée bleu ALLEMAGNE
		 AVRIC.PARIS 15 Juil 72 et  d’arrivée 16 Juil 72. Très bel affranchissement tricolore. Jolie pièce  (Photo)........300 

117  L	 Allemagne N°1-1/4g violet + 3a-1/2g orange + N°6-5g bistre, en paire et N°16-1g rose carminé, oblitérés cad 
		 Allemand STRASSBURG 24 Sept 72, sur enveloppe recommandée pour Nancy.  Bel affranchissement  de 2
		 émissions.  (Photo).................................................................................................................................................800
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118  L	 Allemagne N°1-1/4g violet + N°15-1/2g orange, oblitérés cad allemand fer à cheval STRASSBURG 28 Nov 73
		 sur bande de Journal daté du 30 Novembre 1873, pour Provins. PD rouge. Cad d’entrée ALLEMAGNE AVR.
		 AMB 28 Nov 73 rouge et cachet d’arrivée du 29 Nov 73. Affranchissement de 2 émissions. TB  (Photo).......1 000

119   L	 Allemagne N°6-5g bistre + N°16-1g rose carminé (x3), oblitérés cad allemand fer à cheval STRASSBURG ELS
		 10 Juin 73, sur enveloppe recommandée pour Rouen. PD rouge. Cad d’entrée ALLEMAGNE AVR.AMB
		 11 Juin 73, rouge et cachet d’arrivée du 12 Juin 73. Affranchissement de 2 émissions. TB  (Photo)...................200

120   L	 Allemagne N°6-5g bistre + N°16-1g rose carminé et N°17-2g bleu oblitérés cad allemand fer à cheval 
		 STRASSBURG 15 Fevr 73, sur enveloppe recommandée pour Lunel. Taxe 2, au crayon bleu. Cad d’entrée 
		 ALLEMAGNE AVR 15 Fevr 73 et d’arrivée du 18 Fevr 73. Bel affranchissement de 2 émissions  (Photo).......300

121  L	 Allemagne N°15-1/2g orange, 2 paires + N°16-1g rose carminé oblitérés cad allemand fer à cheval 
		 STRASSBURG 21 Mai 74, sur lettre pour Paris . Cad d’entrée ALLEMAGNE AVRIC PARIS 22 Mai 74, bleu.
		 PD rouge. Bel affranchissement  bicolore. Jolie pièce  (Photo).............................................................................150

122   L	 Allemagne N°17-2g bleu + N°32-10pf rose carminé oblitérés cad allemand fer à cheval STRASSBURG-ELS
		 18 Febr/75, sur enveloppe recommandée pour Colmar. Affranchissement de 2 émissions. TB  (Photo)..............100
	

		 Affranchissements Composés

	
123   L	 France N°19-1c vert-olive x5 (2 nuances différentes) et N°37-20c bleu, oblitérés étoile + Alsace
		 Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand STRASSBURG 23 (9) 71, sur enveloppe pour Paris. Cad bleu
		 PARIS ETRANGER 24 Sept.  Double affranchissement spectaculaire. Jolie pièce  (Photo).........................1 000

124   L	 France N°20-5c vert et N°37-20c bleu oblitérés PC du GC 420 + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré 
		 cad allemand STRASSBURG/8.9/71 (apposé également sur le N°37, affranchissement collé à l’expédition) 
		 sur lettre pour Belfort, cad d’arrivée du 9.9/71. TB  (Photo).................................................................................250

125   L	 France N°23-40c orange oblitéré GC 110 + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand linéaire 
		 encadré  STRASSBURG.ELS/RAHNHOF/1.12.71, sur lettre pour Annecy. TTB  (Photo).................................400

126   L	 France N°28-10c bistre x2 oblitérés losange PS1° + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand
		 STRASSBURG/25.7/71, sur lettre pour Vire. TB  (Photo)....................................................................................150

127   L	 France N°29-20c bleu oblitéré GC 2598 + Alsace Lorraine N°5-10c bistre en paire oblitérée cad allemand 
		 STRASSBURG 10.9/71, sur lettre pour Nancy, cad d’arrivée du 11 Sept. Taxe 5c au crayon rouge, pour 
		 changement de tarif au 1er Septembre 71. TTB  (Photo)........................................................................................300
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128   L	 France N°36-10c bistre en paire oblitérée losange ST P1° + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand
		 STRASSBURG 3.7/71, sur lettre pour Châlons s/Marne, cad d’arrivée du 5 Juil 71. Jolie pièce  (Photo)...........150

129   L	 France N°37-20c bleu oblitéré GC 420 + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand STRASSBURG
		 5.8/71, sur lettre pour Belfort, cad d’arrivée du 6 Août 71. Jolie pièce  (Photo)...................................................250

130   L	 France N°37-20c bleu oblitéré GC 2598 + Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand STRASSBURG
		 17.7/71, sur lettre pour Nancy, cad d’arrivée du 18 Juil 71. TB  (Photo)..............................................................150

131   L	 France N°37-20c bleu, bloc de 5 oblitéré GC 420 + cad rouge allemand STRASSBURG IM ELSASS/F/6.11/71
		 pour le port payé de « f 80 », sur enveloppe pour Mâcon.  B/TB  (Photo)............................................................400

132   L	 France N°38-40c orange oblitéré GC 2598 + cad rouge allemand STRASSBURG IM ELSASS/F/17.1/72 pour le
		 port payé de « f 40 ».  TTB  (Photo)......................................................................................................................300

	
133   L	 France N°43Ba-10c bistre orangé x2, oblitérés GC 2598 + Alsace Lorraine N°5a-10c bistre orange (burelage
		 citron) x2, oblitérés cad allemand STRASSBURG 18.6/71, sur lettre pour Nancy, cad d’arrivée du 19 Juin 71.
		 Très bel affranchissement avec l’émission de Bordeaux. TB  (Photo)...........................................................1 000

	
134   L	 France N°46B-20c bleu oblitéré losange PS1°+Alsace Lorraine N°6-20c bleu oblitéré cad allemand 
		 STRASSBURG 28.7/71, sur lettre pour Nancy. Au verso, cad ambulant STRASBOURG à PARIS 29 Juil 71 et 
		 d’arrivée du 30 Juil.  Double affranchissement avec l’émission de Bordeaux. TB  (Photo).............................500
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135   L	 France N°48-40c ORANGE + N°37-20c bleu et N°25-10c bistre oblitérés cad bleu PARIS ETRANGER 
		 20 MARS 72 + Allemagne N°4-1g rose carminé et N°6-5g bistre oblitérés cad allemand MULHAUSEN
		 19 Marz 72, sur devant de lettre avec rabats pour Paris.  

		 Très bel affranchissement. TRES RARE (Photo)...........................................................................................1 500
	

	
136   L	 France N°59-15c bistre et N°60-25c bleu oblitérés GC + Alsace Lorraine N°6-20c bleu x2, oblitérés cad allemand 	
		 linéaire encadré STRASSBURG ELS/BAHNHOF 27.11/71, sur lettre pour Belfort, cad d’arrivée du
		 28 Nov 71.  Jolie pièce  (Photo).............................................................................................................................350

137   L	 France N°60-25c bleu oblitéré étoile évidée bleue + N°6-20c bleu oblitéré cad allemand linéaire encadré
		 STRASSBURG ELS/BAHNHOF/23.10.71, sur lettre pour Elbeuf. Au verso, cad bleu PARIS ETRANGER
		 et d’arrivée du 24 Oct 71. TB  (Photo)...................................................................................................................180

138   L	 France N°60-25c bleu oblitéré cad PARIS ETRANGER 30 Dec 71 + Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune en paire
		 et N°5-10c bistre-brun, oblitérés cad allemand STRASSBURG (29/12) 71, sur enveloppe pour Tiercé, cad d’arrivée
		 du 31 Dec 71. Jolie pièce  (Photo).........................................................................................................................300

139   L	 France N°60-25c bleu oblitéré + Alsace Lorraine N°4-5c vert-jaune, en bande de 4, oblitérée cad allemand
		 STRASSBURG 23.12/71, sur lettre pour Orbec. Cad AVRICOURT A PARIS 24 Dec 71. B (Photo)..................300

140   L	 France N°60-25c bleu oblitéré + Allemagne N°5-2g bleu oblitéré cad allemand STRASSBURG 28.1/72 , sur
		 lettre pour Annecy, cad d’arrivée du 30 Janv 72. TB  (Photo)...............................................................................180

141   L	 France N°60-25c bleu oblitéré GC 2598 + Allemagne N°5-2g bleu oblitéré cad allemand ambulant AVRICOURT/
		 SRASSBURG I-ELSASS. Cad évidé STRASBOURG (67), sur lettre pour Belfort, cad d’arrivée du 12 Janv 72. 
		 TB  (Photo).............................................................................................................................................................220

142   L	 France N°60-25c bleu oblitéré  étoile pleine + Allemagne N°5-2g bleu oblitéré cad évidé STRASBOURG (67)
		 sur lettre pour Paris datée du 21 Février 1872. TB  (Photo)..................................................................................150

143   L	 France N°60-25c bleu oblitéré cad ambulant AVRICOURT A PARIS 16 Mars 72 + Allemagne N°5-2g bleu
		 Oblitéré cad allemand linéaire encadré STRASSBURG/BAHNHOF/15.3.72, sur lettre pour Annecy, cad 
		 d’arrivée du 18 Mars 72. TB  (Photo)....................................................................................................................180

144   L	 France N°60-25c bleu oblitéré PC du GC 420 + Allemagne N°5-2g bleu oblitéré cad allemand, fer à cheval
		 STRASSBURG 2 Mai 72, sur lettre pour Belfort, cad d’arrivée du 3 Mai 72. TB  (Photo).................................150
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145   L	 France N°60-25c bleu, paire oblitérée cad T17 (PARIS) ETRANGER 7 Mai 72 + Allemagne N°5-2g bleu, paire
		 oblitérée cad allemand, fer à cheval STRASSBURG 6 Mai 72, sur lettre pour Paris. Jolie pièce  (Photo)..........220

146   L	 Bel ensemble de 4 lettres en double affranchissement avec N°60-25c bleu et oblitérations différentes. 
		 TB (Photo)..............................................................................................................................................................300
	

		 Divers
147   L	 Cad allemand violet STRASSBURG.i-ELSASS/F/16.10/71, sur enveloppe recommandée avec valeur déclarée 
		 pour Colmar. Taxe manuscrite 55 au crayon rouge. TTB  (Photo)........................................................................200

148   L	 Cad allemand rouge STRASSBURG im ELSASS/F/2.3 (  ), sur enveloppe recommandée adressée à « Votre
		 Altesse Royale Mme La Grande Duchesse de Bâde » à Karlsruhe. Port payé « F3 », au crayon rouge. 
		 Jolie pièce  (Photo).................................................................................................................................................200
	
	
149   L	 Très bel ensemble de 35 lettres avec timbres et combinaisons d’affranchissements différents et oblitérations 	

		 intéressantes. Très bon lot de belle qualité......................................................................................................1 700
	
	
	
	

	
	

	
	

124

136

138
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		 France
		 Emission de BORDEAUX

		 N°39
150	 N°39A-1c olive Report 1, oblitéré cad T17. TB  (Photo)........................................................................................50

151	 N°39-1c olive en paire, oblitérée typo des journaux. Belles marges. TTB  (Photo)................................................80

152	 N°39B-1c olive Report 2, en paire oblitérée cad T17. Belles marges. TB  (Photo).................................................80

153	 N°39C-1c olive Report 3, oblitéré GC.TTB  (Photo)..............................................................................................40

154	 N°39C-1c olive Report 3, oblitéré typo des journaux. Belles marges.  TTB  (Photo).............................................50
155	 N°39-2 bandes de trois (TTB) 1 bande de six oblitérée cad perlé (ld) et une paire sur fragment de journal, 

		 oblitéré typo. Bel ensemble..................................................................................................................................350
	
156   L	 N°39A-1c olive Report 1, en paire oblitérée cad T17 Ste MERE-EGLISE (48) 20 SEPT 71 + OR
		 (= Blosville) sur lettre. Jolie pièce  (Photo)...........................................................................................................300

157   L	 N°39B-1c olive Report 2, oblitéré cad T24 St PAUL D’EYJEAUX (81) 7 Avril 71. TB (Photo)........................450

158   L	 N°39Ba-1c olive foncé Report 2, en paire oblitérée cad T17 NANTES (42) 20 Janv 71. TB  (Photo).................200

159   L	 N°39C-1c olive Report 3 + N°27-4c gris et N°28-10 bistre en paire, oblitérés GC 1. Cad T17 ABBEVILLE (76)
		 7 Sept 71, sur lettre pour Hallencourt. Bel affranchissement tricolore de 2 émissions. TB  (Photo).....................300

160   L	 N°39C-1c olive Report 3 + N°27-4c gris et N°37-20c bleu, oblitérés GC 1736.  Cad T16 GUEUGNON (70)
		 8 Sept 71, sur lettre pour Agen. Très bel affranchissement tricolore de 3 émissions. TB  (Photo)........................250

	
161   L	 N°39C-1c olive Report 3 + N°19-1c olive, en bande de 3 + N°28-10c bistre et N°60-25c bleu, oblitérés 
		 GC 2379. Cad T16 MOISSEY (38) 2 Oct 71, sur enveloppe pour Dôle-du-Jura. 
		 Très bel Affranchissement tricolore de 4 émissions. Jolie pièce  (Photo).......................................................2 000
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162   L	 N°39C-1c olive Report 3 + N°25-1c bronze et N°37-20c bleu, oblitérés GC 1020. Cad T17 CHOLET (47)

		 17 Sept 71, sur lettre pour Lyon. Bel affranchissement tricolore de 3 émissions. Jolie pièce  (Photo).................500

163   L	 N°39C-1c olive Report 3, en bande de 5 verticale + N°37-20c bleu oblitérés GC 830. Cad T16 CHAGNY (70)

		 14 SEPT 71. Bel affranchissement de 2 émissions. Jolie pièce  (Photo)...............................................................700
	
		 N°40
164   *	 N°40A-2c chocolat clair Report 1, oblitéré GC. TB  (Photo)..................................................................................60

165	 N°40Aa-2c chocolat Report 1, oblitéré cad  (Cote : 1500) TTB  (Photo)..............................................................300

166   *	 N°40Ac-2c Chocolat Foncé Report 1, en paire oblitérée GC 1294.    NUANCE EXCEPTIONNELLE

		 (Cote : 4000).  Rare. TTB  (Photo)........................................................................................................................700

167	 N°40B-2c Brun-Rose Report 2, oblitéré cad de Pau.  NUANCE EXCEPTIONNELLE (certificat CALVES)

		 Rare  (Photo)..........................................................................................................................................................300

168	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, oblitérés cad T17 LYON Avril 71. TTB  (Photo).................................................60

169	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, oblitéré cad (partie du filet d’un voisin) TTB  (Photo).........................................60

170	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, oblitéré typo des journaux. TB (Photo)................................................................70

171	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, en paire oblitérée GC 1092. TTB  (Photo)...........................................................90

172	 N°40Bc-2c Chocolat Foncé Report 2, oblitéré GC 202. Très belle Nuance. Rare  (Photo)...............................400

173	 N°40Bd-2c brun-rouge foncé Report 2, en paire oblitérée GC. TTB  (Photo)........................................................90

174	 N°40Bd-2c brun-rouge foncé Report 2, en paire bord de feuille, oblitérée cad. TTB  (Photo).............................200

175	 N°40Bg-2c chocolat clair Report 2, oblitéré cad. TTB  (Photo)...........................................................................200

176	 N°40Bl-2c marron Report 2, oblitéré cad perlé. TTB  (Photo)............................................................................250

177	 N°40-2c brun-rouge Report 2  « Reconstitution du bloc report de 15 exemplaires », 1er choix. Rare.  B à TB

		 (Photo)....................................................................................................................................................................800

178   	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, oblitéré typo sur manchette de journal. Très grandes marges. TTB (Photo)......300
	
179   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2 (une marge ld) oblitéré cad T17 BORDEAUX , sur  CP. B  (Photo)..................200

180   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, annulation typo du Journal entier de Roane, daté du Dimanche 28 Mai 1871.

		 Le timbre est TTB. Rare  (Photo)...........................................................................................................................450

181   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2 + N°25-1c bronze, bande de 3 et N°28-10c bistre, oblitérés GC 351. Cad T16

		 BAUGE (47) 17 Oct, sur enveloppe pour la ville. Bel affranchissement tricolore de 2 émissions. B  (Photo)....500

182   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, oblitéré cad T16 LE PUY-EN-VELAY 30 Janv 71, sur bande entourant un pli.

		 TB  (Photo).............................................................................................................................................................700

183   L	 N°40B-2c brun-rouge vif  Report 2 + N°27-4c gris en paire et N°59-15c bistre, oblitérés GC 2267. Cad T17

		 LES MATELLES 5 Fevr 72, sur enveloppe pour  St Parjoire. Bel affranchissement tricolore de 3 émissions 

		 (Photo)....................................................................................................................................................................500

184   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, en paire + N°39C-1c olive Report 3 (petit HdF) et N°36-10c bistre, oblitérés

		 GC 386. Cad T16 CHALAIS (15) 9 Sept 71, sur lettre pour Bauvenas. Bel affranchissement. TB  (Photo)........500

185   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, en paire + N°25-1c bronze et N°37-20c bleu, oblitérés GC 1990. Cad T17

		 LAVELANET (Fevr 71) sur une grande partie de lettre pour Tevel. Bel affranchissement tricolore de 3

		 émissions  (Photo)..................................................................................................................................................300
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186   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2 + N°25-1c bronze et N°37-20c bleu, oblitérés GC 113. Cad T17 ANNONAY 
		 (6) 4 Oct 71, sur lettre pour Lyon. Bel affranchissement tricolore. TB  (Photo)...................................................350

187   L	 N°40B-2c brun-rouge Report 2, bande de 3 (l marge ld) + N°25-1c bronze + N°27-4c gris et N°28-10c bistre
		 Oblitérés GC 4309. Cad T17 LA CADIERE (78) 11 Oct 71, sur lettre pour St Lacharie. 
		 Très bel Affranchissement quadricolore. TB  (Photo)....................................................................................1 500

	
188   L	 N°40B-2c brun-rouge x5, oblitérés GC 2046C. Cad T17 LILLE SECTION-DE-FIVES 18 Août 71, sur lettre
		 pour la ville.  Très bel Affranchissement (2 nuances différentes) TB  (Photo)..............................................1 300

		 N°41
189	 N°41A-4c gris Report 1, oblitéré GC 2911 (La Pointe-St-Sulpice, 77)  TB  (Photo)..........................................900

190	 N°41B-4c gris Report 2, oblitéré cad PAU 31 Janv. TB  (Photo)............................................................................70

191	 N°41B-4c gris Report 2, 2 unités + 1 paire et 1 bande de quatre. B/TB................................................................250
	
192   L	 N°41A-4c gris Report 1 + N°25-1c vert bronze et N°28-10c bistre x2, oblitérés GC 3444. Cad T24

		 SOUAL-L’ESTAP (77) 17 Sept 71 pour Toulouse. Bel affranchissement tricolore. Jolie pièce (Photo) ..1 500
193   L	 N°41B-4c gris Report 2, oblitéré cad T17 TOULOUSE 30 (  ), sur partie de bande d’expédition de journal
		 pour l’Isère. TB  (Photo)........................................................................................................................................200

194   L	 N°41B-4c gris Report 2 + N°39A-1c olive Report 1, oblitérés cad T17 BORDEAUX (32) 27  (  ), sur devant
		 de lettre. Jolie pièce  (Photo)..................................................................................................................................350

192

187

188

189
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195   L	 N°41B-4c gris Report 2 + N°25-1c vert bronze et N°28-10c bistre (pli), oblitérés GC 2145. Cad T17 GARE
		 DE LYON (68) 8 Sept 71, sur lettre pour la ville. Bel affranchissement  (Photo).................................................100

196   L	 N°41B-4c gris Report 2 + N°19-1c vert olive et N°37-20c bleu, oblitérés GC 1134. Cad T17 CORMANTIN
		 (70) 14 Sept (71), sur lettre pour Châlons s/Saône. Bel affranchissement tricolore. TB  (Photo).........................400

197   l	 N°41B-4c gris Report 2 + N°39C-1c olive Report 3 et N°37-20c bleu, oblitérés GC 1990 et cad T17 
		 LAVELANET (8) 16 Sept 71, sur lettre pour Béziers  (Photo)..............................................................................200

198  L	 N°41B-4c gris Report 2 + N°25-1c vert bronze et N°37-20c bleu, oblitérés GC 2818. Cad T17 PERPIGNAN
		 (65) 26 Sept 71, sur lettre pour Montpellier (Photo)................................................................................................50

	
199   L	 N°41B-4c gris x2, Report 2 + N°39C-1c olive Report 3, en paire et N°59-10c bistre x2, oblitérés GC 2240E.
		 Cad T17 MARSEILLE COURS-DU-CHAPITRE (12) 8 Nov 71, sur lettre, st, pour Rome. Bel affranchissement
		 Tricolore. Jolie pièce  (Photo)................................................................................................................................700 

200   L	 N°41B-4c gris Report 2 + N°25-1c vert bronze et N°60-25c bleu x3, oblitérés GC 2818. Cad T17 PERPIGNAN
		 (65) 20 Nov 71, sur lettre pour l’Espagne. Très bel affranchissement de 3 émissions. TTB (Photo)....................350

201   L	 N°41Ba-4c gris-jaunâtre Report 2, en bande de cinq (léger pli, tache sur 1 ex) oblitérée GC 4647. Cad T17
		 LEVIE (19) 2 Juin 71, sur lettre pour Marseille. Rare  (Photo)............................................................................500

202   L	 N°41Bd-4c gris foncé Report 2 + N°25-1c vert bronze et N°28-10c bistre x2, oblitérés GC 55. Cad T17 ALBI
		 (77) 9 Sept 71, sur lettre, st, pour Issoire. Très bel affranchissement. TTB  (Photo).............................................300
	
		 N°42
203	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, oblitéré GC 2240 (Marseille, 12) bord de feuille. TTB  (Photo)...........................60

204	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, oblitéré GC 5010 (Aumale, Alger)  Belles marges. TTB  (Photo).........................60

205	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en paire oblitérée GC 169 (Arnac-La-Poste, 81) Belles marges. TTB  (Photo)....70

206	 N°42Ba-5c vert-jaune foncé Report 2, oblitéré cad MARSEILLE 22 Juil. Belles marges. Très jolie nuance.
		 TTB  (Photo)............................................................................................................................................................60

207	 N°42-8 unités, 2 bandes de trois dont 1 équerre et 1 lettre affranchie avec un N°42 + paire du N°28 et un N°36.
		 Joli lot (Photo Ext.)................................................................................................................................................450
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208   L	 N°42A-5c vert-jaune Report 1 + N°37-20c bleu, oblitérés GC 1642, sur lettre, st, de Gensac pour St Foy.
		 Cad d’arrivée du 3 Sept 71.  Rare. Jolie pièce  (Photo)......................................................................................2 500

	
209   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 (bord de feuille) oblitéré GC 2654. Cad T17 NEVERS 17 D(EC) 7 (1), sur
		 lettre taxée 35 (manuscrit)  pour affranchissement insuffisant, pour Paris.  Très Rare combinaison
		 Jolie pièce  (Photo)..............................................................................................................................................1 500

210   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 (léger pli, sinon TB) + N°37-20c bleu, oblitérés GC 2619. Cad T17 NERAC (45)
		 1 Sept 71 (1er jour de l’application du changement de tarif), sur lettre pour Lille. Jolie pièce  (Photo)................300

211   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 + N°45A-20c bleu Report 1, oblitérés GC 3608. Cad T17 St GAUDENS (30)
		 11 Sept 71, sur lettre, st, pour Agen. Bel affranchissement de Septembre 1871. Jolie pièce  (Photo)...................500

212   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 + N°48-40c orange et N°60-25c bleu (variété marge du haut) oblitérés GC 1304
		 (léger) Cad T17 DIGNE (5) 23 Oct 71, sur pli pour Kiez. Bel affranchissement tricolore. Jolie pièce  (Photo)..700

	
	
	
213   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en paire + N°47-30c brun, oblitérés GC 1503. Cad T16 LA 	
		 FEUILLIE (74)  20 Fevr 72, sur lettre pour Rouen.  Très bel Affranchissement.  Pièce Superbe  (Photo)...... 1 500 
	
214   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 (1 marge ld sinon TB) + N°28-10c bistre x2, oblitérés losange PM. Cad T17
		 GARE DE CHALON-S-SAONE (70)  et cad PARIS A BELFORT du 3 Sept 71, sur lettre taxée 20, au tampon
		 pour Mulhouse. Jolie pièce  (Photo).......................................................................................................................200
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215   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 + N°37-20c bleu, oblitérés GC 2619. Cad T17 NERAC (45) 9 Sept 71, sur lettre
		 Taxée 20, au tampon, pour Vallerystal (Meurthe), cad d’arrivée allemand du 11.9/71. TB  (Photo)....................300

216   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en paire HdF (1 marge ld) oblitérée GC 629.  Cad T17 BRIENNE-NAPOLEON
		 (9) 3 Juin 71, sur lettre pour Sasseinet, Aube. TB  (Photo)....................................................................................250

217   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, 2 paires oblitérées GC 1463. Cad T17 FALAISE (13) 12 Juin 71, sur enveloppe
		 pour Bordeaux.  Bel affranchissement. Jolie pièce  (Photo)..................................................................................400

218   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, 1 unité et une bande de 3 oblitérées GC 3982. Cad T17 TOULOUSE (30)
		 24 Janv 71, sur lettre pour St Guire, Ariège.  Bel affanchissement.  Jolie pièce  (Photo)......................................400

	
	
	
219   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en bloc de quatre oblitéré GC 5010 (Aumale, Alger),  sur enveloppe 
		 pour Alger, cad d’arrivée ALGER ALGERIE 28 Juin 71. 

		 TRES BEL AFFRANCHISSEMENT.   RARE  (Photo)................................................................................1 500
	
220   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, 1 bande de quatre (infime entaille) + une paire verticale (2 marges ld), formant
		 une équerre de 5 exemplaires, oblitérée GC 1204. Cad T16 COZES (16) 20 Sept 71, sur lettre pour Saintes.
		 Taxe 35 manus.  Affranchissement original et très beau. Rare  (Photo)...........................................................600

221   L	 N°42Be-5c vert-émeraude clair Report 2 (x4) + N°37-20c bleu, oblitérés GC 1107. Cad T17 CONDOM (31) 
		 4 Sept 71sur lettre (léger manque) pour Marciac. Très bel affranchissement. TB  (Photo)...................................500

222   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 +N°37-20c bleu (variété) oblitérés GC 434. Cad T16 BELLEY (1) 6 Sept 71, sur
		 lettre pour Alberville. TB  (Photo).........................................................................................................................100

223   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en paire + N°20-5c vert et N°36-10c bistre-jaune, oblitérés GC 2587. Cad T17
		 MURET (30) 13 Sept 71 pour Luxe. Très bel affranchissement tricolore. Jolie pièce (Photo).............................450

224   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2, en bande de quatre oblitérée GC 691. Cad T17 CAEN (13) 22 Avril 71, sur 
		 lettre pour Beauchine. Très bel affranchissement. TB  (Photo).............................................................................450

225   L	 N°42B-5c vert-jaune Report 2 (très belles marges) + N°28-10c bistre en paire, oblitérés GC 1886. Cad T17
		 JOSSELIN (54) 9 Sept 71, sur enveloppe pour Paris. Bel affranchissement de 2 émissions. TB  (Photo)...........250

226   L	 N°42Ba-5c vert-jaune foncé Report 2, oblitéré cad T17 ROUEN (74) 20 Juil 71, sur Faire Part, sans texte
		 pour la ville.  Le timbre est superbe et Rare  (Photo)......................................................................................1 500
	
		 N°43
227   	 N°43B-10c bistre Report 2, oblitéré GC 1128 (Corbie, 76) Belles marges. TTB  (Photo)......................................30
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228	 N°43Ba-10c bistre-orange, en paire oblitérée GC 1620. TTB  (Photo)...................................................................70

229	 N°43 : lot de 11 lettres et 12 détachés, nuances et oblitérations diverses. B/TB.............................................350

	
	
	
230   L	 N°43A-10c Bistre Report 1 « Timbre Coupé » + N°37-20c bleu, obltérés GC 857. Cad T16 CHAMPAGNE
		 MOUTON (15) 17 Sept 71, sur lettre pour Orléans.

		 PIECE TRES BELLE ET TRES RARE  (Photo)..........................................................................................7 000
	
231   L	 N°43A-10c bistre Report 1, oblitéré cad T16 ROQUEFORT (30) 27 Nov 70 (léger), sur Avertissement pour
		 Créon, cad d’arrivée de Mont-de-Marsan (39) 28 Nov 70. Jolie pièce  (Photo)......................................................60

232   L	 N°43A-10c bistre Report 1, oblitéré OR sur lettre, st. Jolie pièce  (Photo)...........................................................300

233   L	 N°43A-10c bistre Report 1 + N°46B-20c bleu Report 2, oblitérés GC 3581. Cad T17 St ETIENNE (84)
		 13 Mai 71, sur lettre pour Bâle, Suisse, cad d’arrivée 15.V.71. PD noir. TB  (Photo).............................................80

234   L	 N°43A-10c bistre + N°45-20c bleu en paire, oblitérés GC 566. Cad T17 BOURG-LASTIC (62) 24 Janv 71
		 Descriptf de chargement rouge, au verso. Jolie pièce (photo)...............................................................................130

	
235   L	 N°43A-10c bistre Report 1 + N°47b-30c Brun Noir (Les 2 Sup) oblitérés GC 5055 (Philippeville) frappé à
		 l’arrivée, sur lettre de Marseille, st, pour Constantine, Algérie. Cad maritime MARSEILLE BOITE MOBILE
		 10 Fevr 71, cad d’arrivée PHILIPPEVILLE 17 Fevr 71. TTB  (Photo)................................................................550
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236   L	 N°43A-10c bistre Report 1+ N°32-80c rose, oblitérés GC 762. Cad T16 CASTELNAU-RIVIERE-BASSE (63)
		 7 Mars 71, sur enveloppe chargée pour Toulouse. Descriptif de chargement rouge, au verso. TB  (Photo).........200

237   L	 N°43A-10c bistre Report 1 (HdF) + N°42B-5c vert-jaune x2, Report 2, oblitérés GC 3218. Cad T17 ROUBAIX
		 (57) 20 Mars 71, sur enveloppe pour Lille. Bel affranchissement bicolore. Jolie pièce  (Photo)..........................250

238   L	 N°43Aa-10c brun clair Report 1, en paire (belles marges) oblitérée GC 3842. Cad T16 St SAULGE (56)
		 23 Juin 71, sur lettre pour Nevers. Très jolie nuance. TB  (Photo)..........................................................................60

239   L	 N°43Ab-10c bistre verdâtre Report 1 + N°20a-5c vert foncé x2, oblitérés GC 2046. Cad T18 LILLE Qer PL. St
		 MARTIN 21 janv 71, sur lettre pour Dunkerque. TB  (Photo)................................................................................80

240   L	  N°43Ac-10c bistre foncé, Report 1, en bloc de quatre oblitéré GC 2116. Cad T16 LUCON (79) 19 Janv 71
		 sur lettre pour Fontenay-le-Comte (le nom du destinataire caviardé) sinon TB.  Très bel Affranchissement.
		 (Photo).................................................................................................................................................................1 300  

241   L	 N°43A-10c bistre foncé Report 1 (TB) + N°45B-20c bleu Report 2 (1 marge ld) oblitérés GC 3785. Cad T17
		 St OMER (61) 13 Janv 71, sur lettre pour Leuzel (Belgique). PD rouge. Jolie pièce  (Photo).............................100

242   L	 N°43Ae-10c Bistre Roux Report 1, 2 paires oblitérées GC 2145. Cad T17 LYON LES TERREAUX 9 Juin 71
		 sur lettre pour Châlon s/Saône.  Très belle nuance. TB  (Photo)...........................................................................300

243   L	 N°43-10c bistre-jaune « Impression Usée » (HdF) oblitéré cad T17 du 29 Mars 71, sur lettre pour Mézières......50

244   L	 N°43B-10c bistre-jaune Report 2, oblitéré étoile 17. Cad T17 PARIS R. DU PONT NEUF 4 Juil 71, sur 
		 lettre de Paris pour Paris. TB  (Photo)....................................................................................................................150

245   L	 N°43B-10c bistre-jaune Report 2 (belles marges) oblitéré GC 2046. Cad T17 LILLE Qer PLACE St MARTIN
		 2 Juin 71, sur lettre pour Marcq en Baroeul. Taxe 2 manuscrite.  (Photo)...............................................................60

246   L	 N°43B-10c bistre-jaune x2, Report 2 (belles marges) oblitérés GC 2423. Cad T16 MONTAIGUT-DE-QUERCY
		 (85) 21 Mai 71, sur lettre, st, pour Auch. TB  (Photo)...........................................................................................120

247   L	 N°43B-10c bistre foncé Report 2 + N°45B-20c bleu x2, Report 2, oblitérés GC 822. Cad CETTE (33) 4 Avril 71
		 sur lettre, st, pour Lübeck. PD rouge encadré. Très bel affranchissement. TB  (Photo)........................................150

248   L	 N°43B-10c bistre jaune foncé Report 2 (belles marges) + N°31b-40c orange vif, oblitérés GC 2240. Cad T17
		 MARSEILLE PLACE CENTRALE 18 Mars 71, sur lettre pour Civita-Vecchia. TB  (Photo)............................250

249   L	 N°43B-10c bistre-jaune Report 2 (belles marges) + N°28-10c bistre, oblitéré GC 2012. Cad T16 LESPARRE
		 (32) 12 Juil 71, sur lettre pour Coutras. Jolie pièce  (Photo)..................................................................................200

250   L	 N°43B-10c bistre-jaune Report 2 + N°42B-5c vert-jaune Report 2, oblitérés GC 306. Cad T17 BAR-S-AUBE
		 (9) 3 Sept 71, sur lettre. (Port local du 1.9.71) avec l’émission de Bordeaux. Rare. TB.......................................500

251   L	 N°43B-10c bistre-jaune Report 2 + N°48-40c orange et N°29-20c bleu, oblitérés GC 3645. Cad T17
		 St GERVAIS-d’AUVERGNE (62) 23 Mai 71, sur enveloppe chargée pour Clermont-Ferrand. Au verso,
		 Descriptif de chargement noir. Très bel affranchissement tricolore de 2 émissions. TB  (Photo).........................600

252   L	 N°43Ba-10c bistre orangé Report 2, oblitéré PC du GC 532. Cad  BORDEAUX ASSEMBLEE NATle 
		 25 Fev 71 sur enveloppe pour la ville.  BUREAU RARE. TB  (Photo)...............................................................700

253   L	 N°43Ba-10c bistre orangé Report 2 + N°28Ba (II) 10c bistre foncé, oblitérés losange PL. Cad octogonal
		 LIMOGES A PARIS 10 Août (  ), sur enveloppe pour Paris. Jolie pièce  (Photo).................................................250

254   L	 N°43Bc-10c Citron x4, Report 2 oblitérés GC 2145. Cad T16 LYON (68) 5 Juin 71, sur lettre pour St Etienne.
		 Très belle nuance et très bel affranchissement  (photo).........................................................................................700

255   L	 N°43B-10c bistre-jaune  Report 2 + N°48-40c orange vermillonnée, oblitérés GC 2397. Cad MON(doubleau)
		 (40) 15 Juin 71, sur enveloppe de papiers d’affaires pour Vendôme. Les timbres sont Sup  (Photo)....................400
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256   L	 N°L43-10c bistre-jaune Report 2 « percé en ligne », en paire oblitérée GC 246. Cad T17 AUTUN 12 Mai (71)
		 sur lettre pour Lyon. Jolie pièce  (Photo)...............................................................................................................100
	
		 N°44
257	 N°44A-20c bleu Report 1, oblitéré GC 2510 (Montrejeau, 30) Belles marges. TTB  (Photo)..............................250

258	 N°44Aa-20c bleu foncé Report 1, oblitéré GC 89 (Ancerville, 53) Jolie nuance. TB  (Photo).............................280

259	 N°44A-20c bleu Report 1 « Reconstitution du Bloc Report de 15 ». 8 exemplaires 1er choix. B/TB. 
		 Rare  (Photo)..........................................................................................................................................................800

260	 N°44B-20c bleu Report 2 « Reconstitution du Bloc Report de 15 ». 10 exemplaires 1er choix. B/TB
		 Rare  (Photo).......................................................................................................................................................1 000
	
261   L	 N°44A-20c bleu clair Report 1 « percé en ligne », oblitéré GC 763. Cad T17 CASTELNAUDARY (10)
		 29 Nov 70, sur lettre pour Bordeaux. Jolie pièce. Rare  (Photo)...........................................................................400

262   L	 N°44B-20c bleu Report 2, oblitéré PC 3440.  Cad T17 SORGUES-S-L’OUVEZE (86) 9 Dec 70, sur lettre, st
		 pour Marseille. B  (Photo)......................................................................................................................................350

263   L	 N°44Ba-20c bleu foncé Report 2 (belles marges) oblitéré sur lettre, datée de Bordeaux 31 Mars 1871 pour
		 Bayonne, cad d’arrivée du 1 Avril 71. B  (Photo)..................................................................................................300

264   L	 N°44Bb-20c bleu clair Report 2 (x2) oblitérés GC 2986. Cad T17 PORT-DE-LA-NOUVELLE (10) 25 Nov 70
		 sur lettre pour Naples (Italie), cad d’arrivée du 29 Nov 71. PD rouge. Jolie pièce. Rare  (Photo)....................1 000
	
		 N°45
265   L	 N°45A-20c bleu foncé Report 1 (belles marges) oblitéré GC 2266, en bleu. Cad T16 LA MASTRE (6) 6 Janv 71
		 et B M, en bleu, sur lettre, st, pour Péray. Jolie pièce  (Photo)..............................................................................100

	
266   L	 N°45A-20c bleu Report 1, en paire verticale oblitérée GC 5080 (Alexandrie) + Egypte N°11-1pi rouge, oblitéré
		 Cad V.R POSTE EGIZIANE-PORTO ». Cad ALEXANDRIE EGYPTE Mars 71, sur enveloppe pour Aups,
		 cad d’arrivée du 21 (Mars) 71. Bel Affranchissement Mixte. TB  (Photo)......................................................1 000

267   L	 Boule de Moulins  N°45B-20c bleu Report 2 + N°32-80c rose, oblitérés GC 2565 (Moulins-s-Allier) Cad 
		 d’arrivée PARIS 12 Fevr 71. Jolie pièce. Rare  (Photo).........................................................................................700

268   L	 N°45B-20c bleu Report 2 + N°25-1c vert bronze et N°26-2c rouge-brun, en paire, oblitérés GC 532. Cad T17
		 BORDEAUX-LES-SAULNIERS 8 Sept 71, sur lettre pour Taillebourg. TB  (Photo).........................................130
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269   L	 N°45B-20c bleu Report 2, oblitéré. Cad IRUN A BORDEAUX 20 Janv 71, sur lettre de Bayonne pour Turin,
		 Taxée 4 décimes et, à l’arrivée, avec 2 timbres taxe italiens 30 et 10c oblitérés TORINO 24 GEN, pour 
		 affranchissement insuffisant . Jolie pièce. Rare  (Photo)....................................................................................1 000

270   L	 N°45C-20c bleu Report 3 + N°25-1c vert bronze et N°2-4c gris, oblitérés GC 3199 (Roquecourbe) sur lettre

		 pour Cette. TB  (Photo)..........................................................................................................................................100
	
271   L	 N°45C-20c bleu Report 3 (grand filet d’un voisin) avec « PERCAGE EN DENTS DE 
		 SCIE », oblitéré GC 1769. Cad T17 LE HAVRE (74) 24 Fevr 71, sur lettre pour Rouen.
		 NON SIGNALE COMME PIQUAGE.   TRES RARE.  TB  (Photo)..........................................................1 000
	

	
272   L	 Boule de Moulins  Enveloppe avec sa correspondance, datée de Genève pour Paris par Moulins, allier. Au 
		 verso, affranchie d’une bande de 5 du N°45C-20c bleu Report 3, oblitérée GC 1484. Cad T17 FERNEX (1)
		 Janv 71 (postée à la frontière)   (Photo)..............................................................................................................1 200

267

272
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273   L	 N°45Cb-20c Outremer (TB)  Report 3, oblitéré GC 2659. Cad NIMES 31 Mars 71, sur lettre pour Sisteron.
		 Jolie pièce  (Photo).................................................................................................................................................700
	
		 N°46
274	 N°46-20c bleu Report 2 « Reconstitution du Bloc Report de 15 », oblitérés. Tous 1er choix.............................130

	
275   L	 N°46B-20c bleu Report 2, oblitéré PC (532) Cad BORDEAUX ASSEMBLEE NATle 23 Fevr 71, sur
		 enveloppe pour PAU. Au verso, cad BORDEAUX A IRUN 24 Fevr 71.   BUREAU RARE.  Jolie pièce.......1 000

276   L	 N°46B-20c bleu Report 2, oblitéré étoile 24. Cad PARIS R. DE CLERY 20 Mars 71,  sur lettre pour Reims, 
		 taxée 20, au tampon. Au verso, cad PARIS A GIVET 21 Mars 71. TB  (Photo)...................................................250

277   L	 N°46B-20c bleu Report 2 + N°20-5c vert, oblitérés GC 2123. Cad T17 LUNEL (33) 5 Juin 72, sur lettre pour
		 Pontarlier. Jolie pièce  (Photo)...............................................................................................................................100

278   L	 N°46B-20c bleu Report 2 + N°25-1c vert bronze, en bande de 5 oblitérée GC 2610. Cad T17 NARBONNE (10)
		 15 Oct 71, sur lettre pour Cette. Bel affranchissement. TB  (Photo).....................................................................250

279   L	 N°46B-20c bleu Report 2, en paire (TB) oblitérée étoile 1. Cad T17 PARIS PL. DE LA BOURSE 20 Juin 71 et
		 PD rouge, sur enveloppe pour La Prusse, cad d’arrivée AUSG. 24/6. Jolie pièce  (Photo)...................................200

280   L	 N°46B-20c bleu Report 2 (x2) + N°32-80c rose + N°38-40c orange et N°55-15c bistre (x2), oblitérés GC 2240
		 (Marseille), sur enveloppe chargée pour Versailles. Descritpif de chargement daté du 23 Oct 71, au recto.
		 Au verso, cad MARSEILLE A PARIS du 29 Oct et d’arrivée du 30 Oct 71.  Bel affranchissement quadricolore
		 de 4 émissions. Jolie pièce  (Photo).......................................................................................................................700

281   L	 N°46B-20c bleu Report 2 (x4), oblitérées GC 4578. Cad T17 CHANTENAY-S-LOIRE (42) 12 Mai 71, sur
		 lettre pour l’Ile Maurice, mm « Par le/Paquebot Poste ». PD rouge, cad d’arrivée MAURITIUS JY 9/71. Très
		 bel affranchissement et très bonne destination. TB  (Photo)..................................................................................400

282   L	 N°46Ba-20c bleu foncé Report 2 (x2, TB) oblitérés GC 4467. Cad T24 RIOLS (33) 1(4) Mars 71, sur lettre 

		 pour Oloron Ste Marie. Jolie pièce  (Photo).............................................................................................................80

252

275
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		 N°47
283	 N°47-30c  brun oblitéré ancre. Belles marges. TTB  (Photo)................................................................................120

284	 N°47a-30c brun clair, en bande de trois oblitérée GC 2680 (Nonant, 59) Jolie nuance. TTB  (Photo).................350

285	 N°47d-30c brun foncé oblitéré GC 2240 (Marseille, 12) Belle nuance. Jolies marges. TTB  (Photo)..................100

286	 N°47-30c brun « Reconstitution du Bloc Report de 15 ». 13 exemplaires, 1er choix, B ou TB. Rare................500

287	 N°47-30c brun, reproduction du « Faux SPERATTI », en petit bloc feuillet. TTB  (Photo).................................100
288	 N°47-30c brun, 1 unité, 1 paire, 3 lettres, 1 devant avec oblitérations et affranchissements différents. 

		 B/TB.......................................................................................................................................................................500
289   L	 N°47-30c brun oblitéré GC 691 (un angle ld sinon TB) Cad T17 CAEN (13) 27 Janv 71, sur enveloppe pour 
		 Jersey, Angleterre. PD rouge. cad d’arrivée Feb 2/71. Jolie pièce  (Photo)...........................................................120
290   L	 N°47-30c brun oblitéré GC 4077. Cad T17 VALENCE-S-RHONE (25) 30 Août 71, sur lettre pour Mulhouse.
		 Cad d’arrivée allemand 1.9/71. Taxe allemande 20, au tampon. TB  (Photo).......................................................250

	
291   L	 N°47-30c brun, en paire (marge du haut, au filet) + N°48-40c orange « percé en ligne », oblitérés GC 1065. 
		 Cad T17 COGNAC (15) 17 Avril 71, sur lettre st, pour St Junien. Bel affranchissement. Jolie pièce  (Photo)....500

292   L	 N°47-30c brun oblitéré GC 2240. Cad T17 (MARS)EILLE (12) 27 Juin 71, sur lettre pour la Suisse. PD rouge
		 Un timbre Suisse de 10c a été apposé sur le 30c brun, et oblitéré cad BASEL 29 VI 71 pour port limitrophe. Marque 
		 R.L encadré (Rayon limitrophe)  Réexpédiée à Mulhouse. Pièce intéressante et TB  (Photo)..............................800

293   L	 N°47a-30c brun clair + N°20-5c vert en paire, oblitérés GC 822. Cad T17 CETTE (33) 2 Fevr 72, sur lettre
		 pour Marseille. Bel affranchissement bicolore. TB  (Photo)..................................................................................250

294   L	 N°47d-30c brun foncé, en paire (filet partiel d’un voisin, Sup) oblitérée GC 610. Cad T17 BRESSUIRE (75)
		 11 Juil 71, sur enveloppe chargée pour Paris. Descriptif de chargement rouge, au verso. Sup  (Photo)...............500

291

294

292
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295   L	 N°47d-30c brun foncé + N°32-80c rose et N°53-5c vert-jaune s/azuré, oblitérés GC 2436. Cad MONTBENOIT
		 (24) 4 Juil 73, sur enveloppe chargée pour Pontarlier. Descriptif de chargement rouge, au verso.  Bel affranchis-
		 sement tricolore de 3 émissions. Jolie pièce  (Photo)............................................................................................400

	
296   L	 N°47d-30c brun foncé en bande de 3 (grands filets de 2 voisins) oblitérée GC 5051 (Oran, Algérie), sur enveloppe 	
		 chargée pour Clemont-Ferrand. Descriptif de chargement daté du 8 Mai 72 rouge, au recto.  
		 Pièce superbe et Très Rare  (Photo).....................................................................................................................800

	
297   L	 N°47x2-30c brun en paire sur lettre oblitérée GC 5083 (Constantinople) pour l’Italie. TB  (Photo)....................500

298   L	 N°43+47-10c bistre + 30c brun oblitérés GC 5098 (Smyrne, Turquie) 30 Juin 71  pour Thizy sur le Rhone 
		 TTB  (Photo)..........................................................................................................................................................600
	
		 N°48
299   L	 N°48d-40c Rouge Sang Clair, oblitéré GC. Très belle nuance. TTB  (Photo).....................................................200

300	 N°48-40c orange, 1 bande de 3 oblitérée GC et 4 lettres avec affranchissements différents. B/TB......................500

301   L	 N°48-40c orange (belles marges) oblitéré losange MC-M (Mont-Cenis à Macon) Cad GARE DE CHAMBERY
		 (88) 20 Juin 71, sur lettre pour Annecy. TB  (Photo).............................................................................................100
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302   L	 N°48-40c orange (belles marges) oblitéré cad T17 LAVELANET (8) 8 Mai 71, sur lettre pour Chalabre. Rare
		 TTB  (Photo)..........................................................................................................................................................400

303   L	 N°48-40c orange oblitéré GC 5080. Cad ALEXANDRIE EGYPTE 28 M(ars) 71 et PD noir, sur une lettre partie
		 d’Alexandrie pour Marseille par « Vapeur français », cad d’arrivée du 4 Avril 71. TB  (Photo)..........................120

304   L	 N°48-40c orange oblitéré GC 2145. Cad T18 LYON LES TERREAUX 30 Juin 71, sur lettre st, pour Mulhouse.
		 Cad d’arrivée allemand. Taxes 30, au tampon et 60, au crayon bleu. TB  (Photo)................................................400

305   L	 N°48-40c orange oblitéré ancre bleue (très belles marges), sur une lettre datée de Brousse 24 Juin 1871, st, pour
		 Lyon et partie de Constantinople. Cad bleu octogonal CONSTANTINOPLE P.FR.U.N°1 (S.882) et PD bleu.
		 Cad d’arrivée Lyon 8 Juil (71). TB  (Photo)..........................................................................................................130

306   L	 N°48-40c orange en paire, oblitérée GC 3174. Cad T17 LA ROCHELLE (16)  4 Juin 71, sur une partie de lettre.
		 Très jolie nuance. TB  (Photo)...............................................................................................................................100

307   L	 N°48-40c orange + N°46B-20c bleu Report 2, oblitérés GC 2240. Cad T17 MARSEILLE (12) 13 Avril 71, sur
		 lettre st, pour Lausanne (Suisse) cad d’arrivée du 14/IV/71. Jolie pièce  (Photo).................................................350

308   L	 N°48-40c orange + N°49-80c rose, oblitérés GC 3982. Cad T17 TOULOUSE (30) 12 Avril 72, sur enveloppe
		 pour Béziers. TTB  (Photo)....................................................................................................................................450

309   L	 N°48-40c orange + N°47-30c brun, oblitérés GC 1313. Cad T17 DOLE-DE-JURA (38) 6 Août 72, sur lettre
		 Pour Morez. Jolie pièce  (Photo)............................................................................................................................250

310   L	 N°48-40c orange clair + N°60-25c bleu, en paire, oblitéres GC 2145. Cad T17 LYON (68) 13 Mars 72, sur
		 enveloppe pour Alexandrie (Egypte) par « Vapeur Français ». PD noir, encadré. Cad d’arrivée du 20 Mars 72.
		 Bel affranchissement. TB  (Photo).........................................................................................................................250

311   L	 N°48-40c orange + N°30-30c brun, oblitérés GC 57. Cad T17 ALENCON (59) 22 Mars 72, sur lettre pour
		 Paris. Jolie pièce  (Photo).......................................................................................................................................170

312   L	 N°48-40c orange + N°60-25c bleu et N°20-5c vert, oblitérés GC 4261. Cad T17 VILLENEUVE-S-LOT (45)
		 12 Mars 72, sur lettre pour Paris. Bel affranchissement tricolore, de 3 émissions. TB  (Photo)...........................300

313   L	 N°48-40c orange + N°20-5c vert et N°60-25c bleu, oblitérés GC 4261. Cad T17 (VILLEN)EUVE-S-LOT (45)
		 30 Mars 72, sur lettre pour Paris. Bel affranchissement tricolore, de 3 émissions. Jolie pièce  (Photo)...............300

	
314   L	 N°48-40c orange (Sup) en paire + N°49-80c rose, oblitérés GC 136. Cad T16 ARCACHON (32) 24 Dec 70, sur
		 lettre pour Mexico. mm « Voie d’Angleterre/par Southampton ». Cad rouge LONDON 28 DE 70/PAID et PP
		 rouge. Taxe 4, au tampon. Au verso, cad IRUN A BORDEAUX 24 Dec 70 et PARIS A CALAIS 27 Dec 70.
		 Très bel affranchissement. Bonne destination. Rare. TB  (Photo)......................................................................1 000
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315   L	 N°48a-40c orange vif (belles marges) oblitéré GC 2145. Cad T18 LYON LES TERREAUX 25 Avril 72, sur
		 Lettre st, pour Madrid, cad d’arrivée du 28 ABR 72. PD rouge. Très jolie nuance. TB  (Photo)............................80

316   L	 N°48c-40c rouge-orange + N°59x2-10c bistre, oblitérés GC 57. Cad T17 (ALEN)CON (59) 16 Fevr 72, sur
		 lettre pour Paris. Bel affranchissement de 2 émissions  (Photo)............................................................................150

317   L	 N°48-40c orange, oblitéré GC 1706 (très belles marges) Cad T17 GRANVILLE (48) 17 Avril 71
		 sur lettre pour Lorient. Très belle nuance. TB  (Photo)..........................................................................................100

318   L	 N°48d-40c rouge sang clair, oblitéré GC 2602. Cad T17 NANTES (42) 1 Août 71, sur lettre pour Lisbonne.
		 PD rouge. Cad d’arrivée du 5/8/1871. Très jolie nuance. TB  (Photo)..................................................................150

319   L	 N°48j-40c rouge pâle + N°20-5c vert et N°30-30c brun, oblitérés GC 3337.  Cad T17 SAVERDUN (8) 
		 14 Août 72, sur enveloppe chargée pour Seix .  Au verso, descriptif de chargement rouge. TB  (Photo).............250
	
		 N°49
320	 N°49-80c rose oblitéré GC 12 (Agen, 45) Jolie pièce  (Photo)................................................................................80

321	 N°49-80c rose oblitéré GC 532 (Bordeaux, 32) Très belles marges, filets de 2 voisins. Sup  (Photo)..................100

322	 N°49-80c rose oblitéré GC 990 (Chavanges, 9) Nuance soutenue. Belles marges. TTB  (Photo)..........................60

323	 N°49-80c rose oblitéré cad T17 du 19 Oct 71. TTB  (Photo)................................................................................200

324	 N°49a-80c rose clair oblitéré ancre, en bleu. TB  (Photo).......................................................................................60

325	 N°49c-80c rose carminé, en bande de 3 oblitérée GC. Très belles marges. Très jolie nuance. TB  (Photo).........250

326	 N°39 + (40x6) + 41 + (43x6) + (45x8) + (46x3) + (47x3) + (48x7) et (49x3). Très joli lot................................800
	
327   L	 N°49-80c rose (belles marges et filet d’un voisin) oblitéré GC 2813. Cad T17 PERIGUEUX (23) 31 Mai 72 
		 sur lettre pour Paris. TB  (Photo)...........................................................................................................................300

328   L	 N°49-80c rose en paire (1 ex, marge du bas au filet, sinon très belles marges) oblitérée PC 4245.  Cad T17
		 VILLEFRANCHE-S-SAONE (68) 13 Mai 71, sur enveloppe chargée pour Montpellier. TB  (Photo)................400

329   L	 N°49-80c rose + N°37-20c bleu oblitérés GC 3219. Cad T17 ROUEN 1 Août 71, sur enveloppe chargée pour
		 Paris. Jolie pièce  (Photo).......................................................................................................................................250

	
	
	
330   L	 N°49-80c rose (avec filet d’un voisin) + N°47-30c brun et N°48-40c orange, oblitérés 
		 GC 1002. Cad T17 CHERBOURG (48) 14 Oct 72, sur enveloppe chargée pour Rouen. Descriptif de

		 chargement rouge, au verso.  BEL AFFRANCHISSEMENT TRICOLORE.  RARE  (Photo).................2 000
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331   L	 N°49-80c rose en paire + N°48-40c orange, oblitérés GC 3713. Cad T16 St LAURENT-LES-BAINS (6)
		 27 Juil 71, sur grand devant d’enveloppe chargée pour Nîmes. Bel affranchissement. TB (Photo)......................300

332   L	 N°49-80c rose en bande de 3 + N°37-20c bleu, oblitérés GC 3540. Cad T16 St CHAMOND (84) 2 Août 71, sur
		 enveloppe chargée pour Lyon. Bel affranchissement. La bande de trois est Sup. Jolie pièce  (Photo).................600

333   L	 N°49-80c rose (Sup) + N°29-20c bleu, oblitérés GC 1769. Cad T17 LE HAVRE (74) 31 Mai 71, sur lettre pour
		 La Havane, par voie d’Angleterre. PP rouge et marque cubaine NE.2. Au verso, cachets de passage LONDON
		 JU 1/71 et d’arrivée du 23 Juin 71. Bonne destination. TB  (Photo).....................................................................600

334   L	 N°49-80c rose + N°53-5c vert-jaune s/azuré en paire, oblitérés GC 532. Cad BORDEAUX LES CHARTRONS
		 27 Août 72, sur enveloppe chargée pour Paris. Bel affranchissement. TB  (Photo)..............................................500
	
335   L	 N°49-80c rose + N°31-40c orange, oblitérés GC 5104. Cad SHANG-HAI Bau FRANCAIS 11 Août 71 et PD 	
		 rouge, sur enveloppe pour Paris. Cad bleu 3 PAQ.AN.V.SUEZ 3 MARSEILLE 30 Sept 71 (S. 1879).

		 Jolie pièce  (Photo).............................................................................................................................................1 000
	
336   L	 N°49h-80c rose carminé foncé, oblitéré losange ML 2°. Cad ambulant  Marseille à Lyon 28 Juin 71, sur lettre

		 pour Abbeville. Jolie pièce  (Photo).......................................................................................................................300
	
	
	
337	 23 Essais en noir de l’émission de BORDEAUX, tirés sur la matrice gravé par YON dont bloc de quatre, 
		 coin de feuille du N°46 ( Cote Cérès 2008 : 8000 €)  Tous TTB.  Rare.............................................................1 000

	
	
	
340	 FRANCE Emission de Bordeaux N°44, 45 et 46 : Ensemble de 61 lettres dont 2 N°44, avec 
		 affranchissements,oblitérations et nuances, intéressants. 
		 TRES BON LOT A ETUDIER.........................................................................................................................2 000
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		 France

	
		 EMISSION 1849-1850
341   L	 N°1a-10c bistre-brun oblitéré PC 2188. Cad T15 MOULINS-S-ALLIER 8 Mars 53, sur faire-part pour Bourges.
		 Sup  (Photo)............................................................................................................................................................150

342   L	 N°3-20c noir oblitéré grille. Cursive Dély-Ibrahim/ALGERIE, sur lettre st, en double port, taxée à 2 décimes
		 pour Arbois. TTB. TRES RARE  (Photo).............................................................................................................500
	
		 EMISSION PRESIDENCE 1852
343   L	 N°9a-10c bistre-brun oblitéré étoile. Cad T17 LETTRE AFFR DE PARIS POUR PARIS 30 Janv 54. TTB

		 (Photo)....................................................................................................................................................................250
	
		 EMISSION EMPIRE 1862
344   L	 N°22b-20c bleu en paire TETE-BECHE oblitérée GC 2561. Cad T22 MOUILLERON EN PAREOS 20 Janv 68

		 sur enveloppe pour Naples (Italie). cachet d’arrivée au verso. TB  (Photo)..........................................................500
	
		 POSTE AERIENNE
345 ** 	 N°1 (x3 + N°1a) et 2 (x4) en blocs de quatre haut de feuille, avec «Ecusson Brisé tenant à normal » . Sup
		 (Photo).................................................................................................................................................................1 000

346   L	 N°1 et 2. Les 2 valeurs sur enveloppe de l’Exposition. TTB  (Photo)...................................................................100

347   L	 N°6C-1F50 outremer perforé EIPA 30, oblitéré sur enveloppe de l’Exposition. TB  (Photo)...............................100

348	 N°14b-50F vert foncé. Oblitéré cad. TTB  (Photo)................................................................................................100
	
		 TAXE
349   L	 N°4-15c noir (marge légèrement réduite à droite mais grand filet d’un voisin) oblitéré cad BESANCON (24) 
		 21 Août 71 sur lettre pour la ville. TB  (Photo)......................................................................................................150

350   L	 N°4-15c noir oblitéré cad T16 VIC-FEZENSAC (31) 25 Mars 71, sur lettre. TB  (Photo)..................................150
	
351   L	 N°7-40c bleu oblitéré cad BRUNOY 14 Mars 76, sur lettre au départ de Paris datée du 13 Mars  + taxe 40, au

		 tampon. TB. Rare  (Photo).....................................................................................................................................600
	
		 CARNET
352  **	 N°256 C1 – Carnet du Sourire de Reims. TB  (Photo)..........................................................................................200

353  **	 N°938  Croix rouge 1952  « Bas-relief de Diane ». TB.........................................................................................100
	
354   L	 GUERRE   N°1-10c vermillon oblitéré griffe « 27 OCT 1911 ». TB  (Photo).....................................................100
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		 Lots et Collections 
		 Lots de lettres  
		 Département de l’AUBE
	
	
355	 FRANCE AUBE  EXEPTIONNELLE COLLECTION de plusieurs centaines de lettres de la 

		 période 1680/1980. De nombreuses oblitérations, affranchissements, Marques Postales, Cursives, PP

		 Déboursés,  etc... classées par villes ou villages.      

		 La qualité est SUPERBE et l’ensemble présenté est RARE..........................................................................4 000 
	
356	 FRANCE AUBE  Période 1800/1930 : Lot de plusieurs dizaines de lettres avec ou sans timbre. Quelques 

		 pièces intéressantes.  Lot pour Spécialiste.............................................................................................................250
	
357	 FRANCE AUBE  AMBULANTS- GARES – CONVOYEURS STATIONS ET LIGNES. Très inéressant 

		 ensemble de plusieurs dizaines de lettres de belle qualité, couvrant l’ensemble du département. 

		 Lot pour Spécialiste................................................................................................................................................800
	
358	 AUBE  GROS CHIFFRES : 46 GC en détachés couvrant le département, tous différents (manquent 2205, 2958

		 3450, 6189, 6366 et 4589R)  Très belle qualité.....................................................................................................100
	

		 Tous Départements
	
359	 FRANCE  Période 1829/1952 :  Ensemble de 19 lettres recommandées, 20 récépissés, 8 lettres chargées et

		 18 feuilles de chargement, tous différentes. Lot intéressant, pour Spécialiste.......................................................500
	
360	 FRANCE  Période 1830/1858 : Etude sur le timbre CL et CD, environ 150 lettres, quelques unes avec timbres, 

		 toutes de belle qualité. Etude intéressante...........................................................................................................1 000
	
361	 FRANCE  Période 1836/1986  - Enveloppes du service des Rebuts :  Lot de plusieurs dizaines d’enveloppes,

		 tous types. Bel ensemble........................................................................................................................................300
	
362	 FRANCE  JANVIER 1849 : Lot de 24 lettres sans timbre (taxées) concernant la plupart des Jours de Janvier

		 Dont 1er JANVIER de ROUEN (74). Sup  (Photo)................................................................................................250
	
363	 FRANCE  Période 1873/75 – Cartes Précurseurs :  Lot de 14 cartes dont 5 publicitaires. B/TB........................200
	
364	 FRANCE  Etude sur les Taxes Tampon :  Environ 70 lettres, toutes différentes. Lot à étudier. B/TB.................250
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365	 FRANCE et COLONIES GENERALES : Lot de lettres dont N°1 de France (TTB), sur faire-part.................600
	
366	 FRANCE – COLONIES et ETRANGER  Période 1849/1940 :  Lot de 360 plis ou Entiers Postaux avec 
		 affranchissements et oblitérations divers. Tous états. Ensemble intéressant..........................................................850
	
367	 FRANCE et ETRANGER  Période 1690/1939 : Lot de 164 Marques Postales, plis ou Entiers Postaux dont 
		 Maritimes, franchises, etc... Affranchissements et oblitérations divers. Tous états. Bon lot.................................450
	

		 Lots de timbres poste
	
368	 FRANCE  Emissions 1849/1977  POSTE – PA  - TAXE :  Collection de timbres neufs et oblitérés, quelques 
		 bonnes valeurs dont PA N°1 et 2. Lot à étudier......................................................................................................600
	
369	 FRANCE  Emissions 1849/1980 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, en  5 classeurs. B/TB....................250
	
370	 FRANCE  Lot de plusieurs dizaines de timbres avec oblitérations spéciales (Ancres, Journaux, Cad, etc...)
		 Pour Spécialiste. B/TB...........................................................................................................................................250
	
	
371	 FRANCE  NON DENTELES  (POSTE – PA – BF)  Période 1900/1989 :  Très belle collection de timbres 
		 non dentelés, de bonnes valeurs période 1900 à 1984 et pratiquement complet en blocs de quatre de 
		 1984 à 1989.  Très forte cote.............................................................................................................................3 500
	
372	 FRANCE – COLONIES FRANCAISES – EUROPE :  Ensemble de timbres neufs et oblitérés, contenu dans
		 13 classeurs et 4 chemises. Lot à étudier............................................................................................................1 600
	
373	 ALLEMAGNE A HONGRIE :  Ensemble de timbres oblitérés dont Anciens Etats Allemands, en 2 classeurs.
		 Tous états. Forte cote..............................................................................................................................................200
	
374	 SUISSE  Emissions 1862/1978 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, quelques bonnes séries, en 2 albums.
		 B/TB.......................................................................................................................................................................500
	



150 151 152 153 154

169168167166165164

170

174 176 190 203

205

285

323

287

321325
324

322320298297

284283

258257

228227206204

171 172 173 175

Réalisation : Imprimerie Graphique de l’Ouest - France



201e

VENTE SUR OFFRES

MARDI 4 DECEMBRE 2018

S.A.R.L. J. ROBINEAU
Richard MENOZZI

213

187

135

97

230

161


